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Проверь себя: № 111

• Июнь – 25 000л
• Июль – на 7 000 л больше
• Август – на 5 000 л меньше

Решение:
1) 25 000 + 7 000 = 32 000 (л)
2) 32 000 – 5 000 = 27 000 (л)
3) 25 000 + 32 000 + 27 000 = 84 000 (л)
Ответ: 84 000 литра молока доярки 
надоили за все лето.







НАСЕКОМЫЕ 



Осы – 2 000 особей
Шмели – на 1996 особей меньше, чем
Пчелы – ? на 47 996 больше, чем 

1. Сколько особей в семье шмелей?  

2. Сколько особей в семьях ос и шмелей 
вместе?   

3. Сколько особей в пчелиной семье?  

4

2004
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       РЯБИНА
       ЕЛЬ
       КЕДР
       АКАЦИЯ 



Енисей 

Длина  -   4 287 км



Чулым 
Длина – 392 км



Енисей - 4287 км 

Чулым – 392 км (на сколько меньше?),  чем

Енисей – 4287 км (на сколько больше), чем
Чулым – 392 км 


